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UNIVERSITÀ:	“LA	REGIONE	INTERVENGA	PER	SCONGIURARE	LA
CHIUSURA	DELLA	SEDE	DI	TERNI	E	NARNI”	–	NEVI	(FI)	ANNUNCIA
INTERROGAZIONE
29	Aprile	2016
In	sintesi

Il	capogruppo	di	Forza	Italia,	Raffaele	Nevi,	annuncia	la	presentazione	di	una	interrogazione	urgente	“per	fare	in	modo
che	la	presidente	della	Giunta	regionale,	Catiuscia	Marini,	dica	quali	iniziative	intende	mettere	in	campo	per
scongiurare	la	chiusura	dell’Università	a	Terni”.	Per	Nevi	“se	la	Regione	continua	ad	infischiarsene,	i	corsi	chiuderanno
i	battenti	entro	giungo”.

	

(Acs)	Perugia,	29	aprile	2016	–	“L’Università	a	Terni,	se	la	Regione	continua	ad	infischiarsene,	chiude	i	battenti	entro
giungo.	E	il	sindaco	Di	Girolamo	se	ne	è	completamente	dimenticato,	impegnato	solo	ad	aumentare	le	tasse	ai	ternani”.
È	quanto	dichiara	il	capogruppo	di	Forza	Italia,	Raffaele	Nevi,	che	annuncia	la	presentazione	di	una	interrogazione
urgente	“per	fare	in	modo	che	la	presidente	della	Giunta	regionale,	Catiuscia	Marini,	dica	veramente	quali	iniziative
intende	mettere	in	campo	per	scongiurare	la	chiusura	dei	corsi”.

	

“È	necessario,	come	diciamo	da	tempo,	–	prosegue	Nevi	-	che	la	presidente	Marini	si	metta	intorno	ad	un	tavolo	con	il
Rettore	dell'Università	e	chiuda	un	accordo	complessivo	che	sia	duraturo	e	che	possa	consentire	a	Terni	e	Narni	di
poter	consolidare	e	sviluppare	la	presenza	dei	corsi.	Le	dichiarazioni	dell'assessore	Paparelli	sono	preoccupanti,	visto
che	sembrano	voler	scaricare	sull’Università	le	difficoltà.	Ma	questo	è	un	gioco	folle	che	ci	porterà	al	disastro.	La
speranza	è	che	Paparelli,	invece	di	chiacchierare	sui	giornali,	convinca	la	presidente	Marini	a	istituire	immediatamente
un	tavolo	di	confronto.	A	noi	–	conclude	-	interessa	sapere	quale	attenzione	porrà	la	Regione	su	Terni,	adesso	e	nel
prossimo	futuro,	per	evitare	che	tutti	gli	sforzi	fatti	dalla	città	siano	completamente	vanificati.	Anche	perché	la	realtà	di
Terni	e	Narni	sta	vivendo	un	momento	molto	complesso”.	RED/dmb
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